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A C T A de la Sesión Extraordinaria de la Honorable 

Sexagésima Segunda Legislatura del Estado, celebrada el día 16 de agosto del 2018, a las 

13 horas con 47 minutos, dentro del Séptimo Período Extraordinario, correspondiente al 

Segundo Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DE LA DIP. LORENA ESPERANZA 

OROPEZA MUÑOZ. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, pase Lista de Asistencia de las y los ciudadanos Diputados. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Sí, con su permiso, 

Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada Secretaria. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las ciudadanas Diputadas y de los ciudadanos Diputados: 
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BORREGO ESTRADA MÓNICA.- Presente. 

 

 

PEÑA BADILLO CARLOS AURELIO.- Presente. 

 

 

SANTIVÁÑEZ RÍOS GUADALUPE ISADORA.- Presente. 

 

 

ÁVILA TIZCAREÑO JOSÉ OSVALDO.- Presente. 

 

 

CASTORENA BERRELLEZA NORMA ANGÉLICA.- 

Presente. 

 

 

FLORES ESCOBEDO GUADALUPE CELIA.- Presente. 

 

 

TORRES MERCADO JORGE.- Presente. 

 

 

ZAMARRIPA SANDOVAL ADOLFO ALBERTO.-  

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- Presente. 

 

 

HERNÁNDEZ VACA PATRICIA MAYELA.- Presente. 

 

 

BARRAGÁN OCAMPO LE ROY.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MA.- Presente. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.-  

 

 

BUGARÍN CORTÉS LYNDIANA ELIZABETH.- Presente. 

 

 

URIBE GÓNGORA GUSTAVO.- Presente. 

 

 

SANDOVAL CARDONA CARLOS ALBERTO.- Presente. 
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DOMÍNGUEZ LUNA SANTIAGO.- Presente. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- Presente. 

 

 

OROPEZA MUÑOZ LORENA ESPERANZA.- Presente. 

 

 

LÓPEZ DE LARA DÍAZ ARTURO.-  

 

 

CABRAL SOTO FELIPE.- Presente. 

 

 

ORTEGA CORTÉS MARÍA ELENA.- Presente. 

 

 

BAÑUELOS DE LA TORRE GEOVANNA DEL 

CARMEN.- Presente. 

 

 

REVELES CARRILLO SAMUEL.-  

 

 

ADABACHE REYES MA. GUADALUPE.- Presente. 

 

 

CARRERA PÉREZ OMAR.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MA. GUADALUPE.- Presente. 

 

 

MEDINA LIZALDE JOSÉ LUIS.- Presente. 

 

 

CRUZ DE LIRA MARÍA ISAURA.- Presente. 

 

 

AGUIRRE BORREGO IRIS.-  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que hay Quórum Legal, para llevar a cabo la Sesión. 
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LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. 

Habiendo Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 50 y 57 de la 

Constitución Política del Estado; 71, 74 fracción II, 79, 98, 104 y 105 de la Ley Orgánica 

del Poder Legislativo; y 79 fracción II de nuestro Reglamento General, se inicia esta Sesión 

Extraordinaria. Le solicito, señora Secretaria, que tome en cuenta el justificante de la 

Diputada Julia Arcelia Olguín Serna. A consideración de esta Honorable Asamblea, el 

siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1.- Lista de Asistencia. 

 

 

2.- Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3.- Lectura de una Síntesis de las Actas de las Sesiones de los 

días 19, 21, 26 y 30 de junio del año 2018; discusión, 

modificaciones en su caso y aprobación. 

 

 

4.- Lectura de la Iniciativa de Decreto, respecto de la 

designación de los Integrantes del Consejo Consultivo del 

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 

Información y Protección de Datos Personales. 

 

 

5.- Lectura del Dictamen referente a la designación de dos 

Consejeros de la Comisión de Derechos Humanos del Estado 

de Zacatecas. 

 

 

6.- Lectura del Dictamen referente a la Iniciativa de reformas 

a la Ley Orgánica de la Fiscalía General de Justicia del Estado 

de Zacatecas. 

 

 

7.- Lectura del escrito presentado por la Comisión de 

Seguridad Pública y Justicia, relativo a la Iniciativa de 

reformas a la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción. 

 

 

8.- Lectura del escrito presentado por la Comisión de 

Fortalecimiento Municipal, referente a la Iniciativa de 

reformas a la Ley Orgánica del Municipio del Estado de 

Zacatecas, en materia de disciplina financiera; y, 
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9.- Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Se pregunta a las ciudadanas y ciudadanos Diputados, si están 

de acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo aprueben…, 

 

 

 

EL DIP. LÓPEZ DE LARA DÍAZ.- Presidenta, para solicitar 

mi asistencia, Arturo López de Lara. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con gusto, Diputado López de 

Lara, se toma en cuenta su asistencia. 

 

 

 

EL DIP. LÓPEZ DE LARA DÍAZ.- Gracias.  

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Quienes aprueben el Orden del 

Día, sírvanse manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta 

del resultado de la votación. Quienes estén a favor…En contra…Abstenciones… 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que se aprueba el Orden del Día, por las Diputadas y los Diputados presentes. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del 

Día. Le solicito a la Segunda Secretaria, Diputada Isadora, dé lectura a la Síntesis de las 

Actas de las Sesiones de esta Legislatura Local, de los días 19, 21, 26 y 30 de junio del 

presente año. 

 

 

 

LA DIP. SANTIVÁÑEZ RÍOS.- Con su permiso, Diputada 

Presidenta. 
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LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. SANTIVÁÑEZ RÍOS.- Da lectura de una Síntesis 

de las Actas de la Sesiones de la Honorable Sexagésima Segunda Legislatura del 

Estado, celebradas los días 19, 21, 26 y 30 de junio del año 2018, dentro del Segundo 

Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Segundo Año de Ejercicio 

Constitucional; con la Presidencia del Ciudadano Diputado Rogelio González 

Álvarez; auxiliado por los Legisladores: Martha Montalvo de la Fuente y Carlos 

Alberto Sandoval Cardona, como Secretarios, respectivamente. (Publicadas en la 

Gaceta Parlamentaria número 0255, de fecha 16 de agosto del año 2018). Es cuanto, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada Isadora 

Santiváñez, le agradezco mucho la lectura. Se pregunta a los ciudadanos Diputados, si están 

de acuerdo con la lectura leída, si existe alguna modificación a las Actas, favor de 

manifestarlo. No habiendo observación alguna al contenido de las Actas, se someten a su 

aprobación; quienes estén de acuerdo con su contenido, sírvanse expresarlo de forma 

económica levantando la mano; y pido a la Primera Secretaria, dé a conocer a la Asamblea 

el resultado de la votación. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que se aprueban las Actas, por unanimidad de los Diputados y Diputadas 

presentes. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada Isaura. 

Conforme al resultado de la votación, se declaran aprobadas las Actas de las Sesiones de 

esta Honorable Legislatura del Estado, correspondientes a los días: 19, 21, 26 y 30 de junio 

del presente año; y se instruye a la Dirección de Apoyo Parlamentario, para que les dé el 

trámite correspondiente. Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura de la 

Iniciativa de Decreto, respecto de la designación de los Integrantes del Consejo Consultivo 

del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 

Personales; tienen el uso de la palabra, los Diputados autores de la misma; Diputado Le 

Roy Barragán. 

 

 

 

LA DIP. AGUIRRE BORREGO.- Para confirmar mi 

asistencia, Diputada Presidenta, Iris Aguirre. 
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LA DIP. PRESIDENTA.- Con gusto, Diputada Iris Aguirre, 

se toma en cuenta su asistencia. 

 

 

 

EL DIP. BARRAGÁN OCAMPO.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. BARRAGÁN OCAMPO.- De Conformidad con el 

artículo 94 bis del Reglamento General del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 

respetuosamente solicito a esta Mesa Directiva, se autorice al suscrito a dar una Síntesis de 

la misma, toda vez que se encuentra en la Gaceta Parlamentaria del día de hoy. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con gusto, Diputado, adelante. 

 

 

 

EL DIP. BARRAGÁN OCAMPO.- Da lectura de una 

Síntesis de la Iniciativa de Decreto, respecto de la designación de los Integrantes del 

Consejo Consultivo del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 

Información y Protección de Datos Personales. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria 

número 0255, de fecha 16 de agosto del año 2018). Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputado. 

 

 

 

LA DIP. OLGUÍN SERNA.- Diputada Presidenta, para que 

registre mi asistencia, y retire mi justificante.  

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muy bien, Diputada Julia Arcelia 

Olguín, queda sin efecto el justificante. Se toma en cuenta su asistencia. Dada la 

trascendencia del asunto que acabamos de escuchar, esta Presidencia pregunta a la 

Asamblea, si considera que este asunto es de urgente resolución, y se dispensen los trámites 

establecidos; lo anterior, en votación nominal iniciando por mi derecha; y pido a la 
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Segunda Secretaria, dé cuenta del resultado de la votación; ello, con fundamento en el 

artículo 51 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo. 

 

 

 

CRUZ DE LIRA ISAURA.- A favor. 

 

 

LUIS MEDINA LIZALDE.- A favor. 

 

 

GEOVANNA BAÑUELOS.- A favor. 

 

 

LE ROY BARRAGÁN.- A favor. 

 

 

GUSTAVO URIBE.- A favor. 

 

 

FLORES ESCOBEDO GUADALUPE CELIA.- A favor. 

 

 

CARLOS SANDOVAL.- A favor. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- A favor. 

 

 

OSVALDO ÁVILA TIZCAREÑO.- A favor. 

 

 

CARLOS PEÑA.- A favor. 

 

 

SAMUEL REVELES CARRILLO.- A favor. 

 

 

OMAR CARRERA.- A favor. 

 

 

MARÍA ELENA ORTEGA CORTÉS.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MARÍA GUADALUPE.- A favor. 
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DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor. 

 

 

FELIPE CABRAL.- A favor. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.- A favor. 

 

 

ADOLFO ZAMARRIPA.- A favor. 

 

 

ARTURO LÓPEZ DE LARA.- A favor. 

 

 

HERNÁNDEZ VACA PATRICIA MAYELA.- A favor. 

 

 

JORGE TORRES MERCADO.- A favor. 

 

 

LYNDIANA BUGARÍN.- A favor. 

 

 

CASTORENA BERRELLEZA NORMA ANGÉLICA.- A 

favor. 

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MARÍA.- A favor. 

 

 

ADABACHE GUADALUPE.- A favor. 

 

 

IRIS AGUIRRE.- A favor. 

 

 

ISADORA SANTIVÁÑEZ.- A favor. 

 

 

LORENA OROPEZA.- A favor. 

 

 

BORREGO.- A favor. 
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LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Son 29 votos a favor, 

cero en contra, y cero abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo señalado por el artículo 51 

de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, se dispensan o abrevian todos los trámites 

establecidos; en consecuencia, se somete a discusión, los oradores que deseen intervenir, 

favor de inscribirse ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para intervenir, se 

pasa a votación nominal iniciando por mi derecha; y pido a la Segunda Secretaria, tomar 

nota e informar del resultado. 

 

 

 

CRUZ DE LIRA ISAURA.- A favor. 

 

 

LUIS MEDINA LIZALDE.- A favor. 

 

 

GEOVANNA BAÑUELOS.- A favor. 

 

 

LE ROY BARRAGÁN.- A favor. 

 

 

GUSTAVO URIBE.- A favor. 

 

 

FLORES ESCOBEDO GUADALUPE CELIA.- A favor. 

 

 

CARLOS SANDOVAL.- A favor. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- A favor. 

 

 

OSVALDO ÁVILA TIZCAREÑO.- A favor. 

 

 

CARLOS PEÑA.- A favor. 

 

 

SAMUEL REVELES CARRILLO.- A favor. 
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OMAR CARRERA.- A favor. 

 

 

MARÍA ELENA ORTEGA CORTÉS.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MARÍA GUADALUPE.- A favor. 

 

 

LYNDIANA BUGARÍN.- A favor. 

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor. 

 

 

FELIPE CABRAL.- A favor. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.- A favor. 

 

 

ADOLFO ZAMARRIPA.- A favor. 

 

 

ARTURO LÓPEZ DE LARA.- A favor. 

 

 

HERNÁNDEZ VACA PATRICIA MAYELA.- A favor. 

 

 

JORGE TORRES MERCADO.- A favor. 

 

 

CASTORENA BERRELLEZA NORMA ANGÉLICA.- A 

favor. 

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MARÍA.- A favor. 

 

 

ADABACHE GUADALUPE.- A favor. 

 

 

IRIS AGUIRRE.- A favor. 

 

 

BORREGO ESTRADA MÓNICA.- A favor. 
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ISADORA SANTIVÁÑEZ.- A favor. 

 

 

LORENA OROPEZA.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que tenemos: 29 votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones.  

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria; de acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido 

por el artículo 51 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, se declara aprobada la 

Iniciativa de Decreto, respecto de la designación de los Integrantes del Consejo Consultivo 

del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 

Personales, y procédase, en consecuencia, a la designación de sus integrantes en la próxima 

Sesión. Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura del Dictamen referente 

a la designación de dos Consejeros de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Zacatecas; tienen el uso de la palabra, los integrantes de la Comisión de los Derechos 

Humanos; lo anterior, con base en lo establecido por los artículos 52, y 57 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo y 106 de nuestro Reglamento General; la Diputada 

Geovanna del Carmen Bañuelos de la Torre. 

 

 

 

LA DIP. BAÑUELOS DE LA TORRE.- Con su permiso, 

Presidenta; con el permiso de todas mis compañeras y compañeros. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. BAÑUELOS DE LA TORRE.- Gracias. Da lectura 

íntegra del Dictamen referente a la designación de dos Consejeros de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Zacatecas. (Publicado en la Gaceta Parlamentaria 

número 0255, de fecha 16 de agosto del año 2018). Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada. 

Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura del Dictamen referente a la 

Iniciativa de reformas a la Ley Orgánica de la Fiscalía General de Justicia del Estado de 

Zacatecas; tienen el uso de la palabra, los integrantes de la Comisión de Seguridad Pública 
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y Justicia; lo anterior, con base en lo establecido por los artículos 52 y 57 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo, y 106 de nuestro Reglamento General; Diputado Carlos 

Peña, si nos hace favor. 

 

 

 

EL DIP. PEÑA BADILLO.- Gracias, Diputada Presidenta; 

con su permiso, y si me autoriza para dar lectura a una Síntesis de dicho Dictamen, en 

virtud de que se encuentra publicado en la Gaceta Parlamentaria. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con gusto, Diputado, adelante. 

 

 

 

EL DIP. PEÑA BADILLO.- Da lectura de una Síntesis del 

Dictamen referente a la Iniciativa de reformas a la Ley Orgánica de la Fiscalía 

General de Justicia del Estado de Zacatecas. (Publicado en la Gaceta Parlamentaria 

número 0255, de fecha 16 de agosto del año 2018). Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputado Carlos 

Peña. Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura del escrito presentado por 

la Comisión de Seguridad Pública y Justicia, relativo a la Iniciativa de reformas a la Ley del 

Sistema Estatal Anticorrupción; solicito a la Segunda Secretaria, dé lectura al mismo para 

el conocimiento del Pleno. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Da lectura del escrito 

presentado por la Comisión de Seguridad Pública y Justicia, relativo a la Iniciativa de 

reformas a la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción. Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada. Esta 

Presidencia y el Pleno de Diputados queda enterada del contenido del escrito leído. Se 

ordena se anexe al expediente. Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura 

del escrito presentado por la Comisión de Fortalecimiento Municipal, referente a la 

Iniciativa de reformas a la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas, en materia 

de disciplina financiera. Le solicito a la Primera Secretaria, dé lectura al contenido del 

mismo. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. Da lectura del escrito presentado por la Comisión de 

Fortalecimiento Municipal, referente a la Iniciativa de reformas a la Ley Orgánica del 

Municipio del Estado de Zacatecas, en materia de disciplina financiera. Es cuanto, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De igual manera, el Pleno ha quedado enterado del contenido del escrito, y se 

ordena se anexe al expediente. No habiendo más asuntos que tratar, y concluido el Orden 

del Día, se Clausura la Sesión y se cita a los ciudadanos Diputados, para el día de mañana 

viernes 17 del mes y año en curso a las 11:00 horas, a la siguiente Sesión; y dentro de tres 

minutos, en el quinto piso para reunión. 

 

 

 

 

DIPUTADA PRESIDENTA 

 

 

 

LORENA ESPERANZA OROPEZA MUÑOZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA ISAURA CRUZ DE LIRA. 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

GUADALUPE ISADORA 

SANTIVÁÑEZ RÍOS. 
 

 


